

ВЕСНА НА ДВОРЕ. ПРОВЕРЬТЕ, ВСЕ ЛИ ГОТОВО К СЕВУ!

ЦЕНА НОМЕРА 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАИСПОЛКОМА

№ 19 (55) || Понедельник, 15 апреля 1935 г. || № 19 (55)

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц . . . — р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибиря.

КРАЙКОМ ВКП(б) — ТОВ. ЭИХЕ,
КРАИСПОЛКОМ — ТОВ. ГРЯДИНСКОМУ

Обсудив на районном слете трактористов условия соревнования за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома, условия полностью принимаем и вступаем в сталинское соревнование Края за лучшую работу трактора и тракториста.

Даем обязательство вывести наши МТС в ряды передовых Края, дать наилучшие качественные и количественные результаты работы.

Порукой этому будет наш ударный труд и четкая работа введенной нам стальной конницы — тракторов.

Районный слет трактористов Т. Реченской и Троицкой МТС Ижморского района.

Ко всем колхозникам и колхозницам Ижморского района Запсибкрай

Обращение IV-го районного слета колхозников-ударников

Товарищи!

После второго всесоюзного и третьего краевого съездов колхозников-ударников собрались и мы на районный слет колхозников-ударников.

Делегаты нашего края, которые были на всесоюзном съезде, рассказали нам с трибуны III-го краевого съезда колхозников-ударников о том, как в Москве любимейший вождь нашей партии и всего мирового пролетариата тов. **Сталин** руководил работой всесоюзного съезда колхозников-ударников при разработке устава сельхозартели. Он чутко при слушивался к голосу колхозников. В нем чувствуешь великого мудрого вождя и лучшего друга.

Приходится удивляться, когда только он, вождь и организатор победного шествия самой большой в мире страны, успевает знать все мелочи, все достижения и неполадки наших колхозов.

Мы, колхозники-ударники, заявляем на районном слете сло вами III краевого съезда колхозников-ударников:

„Именем ударников мы поклялись положить все свои силы на выполнение указания товарища Стали на — сделать все колхозы большевистскими и всех колхозников зажиточными“.

В прошлом году, когда проходил II-й краевой съезд колхозников-ударников, наш край был награжден высшей наградой — орденом Ленина, глава советского правительства Михаил Иванович **Калинин** собственноручно вручил эту великую революционную награду.

В нынешнем году за блестящее большевистское руководство руководителей нашего края правительство наградило высшей наградой — орденом Ленина — Роберта Индриковича **Эйхе** и Федора Павловича **Грядинского**.

Мы, колхозники, в ответ на

эту награду еще сильнее будем драться за скорейшее превращение всех колхозов в большевистские, а всех колхозников в зажиточных.

Сталинский устав еще ярче осветил нам путь к культурной зажиточной жизни

Товарищи — колхозники и колхозницы! Перед нами широкий путь к культурной зажиточной жизни.

Нам рабоче-крестьянское правительство отдало на вечное пользование землю, снабдило нас хорошими с.-хозмашинами, тракторами, а также помогает в обзаведении высокосортными семенами и чистопородным скотом, оказывает помощь кре дитом и предоставлением льгот.

От нас самих требуется сейчас только одно — работать в колхозе честно и беречь колхозное добро, поднять урожайность наших социалистических полей, добиться бурного роста организованности. Не та всех видов животноводства, место хныканью перед трудомостию, ибо это только на пользу врагам колхозного хозяйства.

Товарищи колхозники и колхозницы! Вы уже ознакомились с новым уставом сельско-хозяйственной деятельности в подготовке артели, принятым II-м съездом колхозников-ударников и утвержденным

всесоюзным съездом колхозников-ударников и утвержденным партией и правительством. Весь устав, каждый его пункт прорабатывался при непосредственном участии великого мастера социалистической переделки нашей страны — тов. Сталина.

Сталинский устав еще ярче осветил наш путь к культурной, зажиточной жизни. Но вый устав есть сильнейшее оружие за быстрый подъем всех колхозов.

„Наша задача теперь состоит в том, чтобы в каждом колхозе правильно перейти на новый устав и приступить к повседневной практической работе по этому уставу“ (из обращения III-го краевого

съезда колхозников-ударников).

Переход на новый устав требует как никогда серьезного внимания, вдумчиво, по-деловому обсудить каждый его пункт и обеспечить, чтобы устав был повседневным руководством, законом для каждого члена артели. Жить только по новому сталинскому уставу.

От качества подготовки зависит успех сева и повышение урожайности

Весенний сев в этом году провести так, чтобы получить небывалый урожай с наших колхозных полей.

Надо твердо помнить, что сам урожай не придет, его нужно завоевать, нужно подготовить все условия для урожая, не упуская ни одной мелочи.

Подготовка к севу и сам сев в текущем году от нас требуют упорной большевистской работы, добиться бурного роста организованности. Не та всех видов животноводства, место хныканью перед трудомостию, ибо это только на пользу врагам колхозного хозяйства.

До сева остались считанные дни. Чтобы наверстать упущенное в подготовке, надо работать, каждый его пункт прорабатывался при непосредственном участии великого мастера социалистической переделки нашей страны — тов. Сталина.

До сева остались считанные дни. Чтобы наверстать упущенное в подготовке, надо работать, каждый его пункт прорабатывался при непосредственном участии великого мастера социалистической переделки нашей страны — тов. Сталина.

Получить хороший урожай есть все возможности. От нас, колхозников и колхозниц, требуется только одно — это честно работать, образцово подготовившись к севу, выполнить и перевыполнить план сева в сжатые сроки, с хорошим качеством работы, точно соблюдая агротехнические правила.

Как же в колхозах нашего района обстоит дело с подготовкой к севу? Надо сказать — не везде одна

колхозы: „Канаш“, „Путь Сталина“, им. Андреева, „Знамя труда“ и др. — они к севу готовы, могут выезжать в поле сегодня, они ждут тепла, таяния снега, они хотят ускорить приход весны.

Но такие колхозы, как „Новый луч“, „Красный путь“, „Страна советов“, „Завет Ильича“, им. Эйхе до сих пор еще не подготовились, позорно отстают. В этих колхозах семена засыпаны не полностью, качество их низкое, обмен еще не произведен, ремонт инвентаря не закончен, сбруя плохая, телег нехватает, организация бригад не за кончена, инвентарь по бригадам не закреплен, не закреплен за колхозниками. Строительство и оборудование полевых станов не проводится, производственные планы нет, а если и есть, так, составлены формально, без широкого участия колхозных масс. Лошади плохой упитанности, кулацкая беззличка остается существовать и на сегодняшний день.

Товарищи колхозники, колхозницы и ударники этих колхозов! Мы спрашиваем вас, до каких пор вы будете тянуть подготовку к севу? Когда вы покончите с самотеком в подготовке и возметесь по-большевистски, по-ударному за подготовку большевистского сева?

Мы требуем от вас немедленно закончить подготовку к севу. Мы не допустим, чтобы вы своей расхлябанностью, неорганизованностью тянули наш район в число отстающих, мы не допустим, чтобы вы позорили наш орденоносный край.

Мы предупреждаем и тех колхозников и колхозниц, которые имеют полную подготовку к севу, чтобы не зазнавать себя, не успокаиваться своими достижениями. Больше, проявляя

(Окончание см. на 2 стр.)

Ко всем колхозникам и колхозницам Ижморского района Запсибкрай

Окончание обращения IV-го районного слета колхозников-ударников

вить бдительности за сохранность от хищения и порчи сеянин, охрану организовать из надежных людей, семена приветствовать, добиваясь снижения влажности, до конца высеяния семян бороться за их качественную всхожесть.

Выделить надежных, вполне проверенных селянщиков, от них также много зависит урожайность колхозных полей.

Добиться повышения урожайности — это значит не только мы должны иметь много минеральных удобрений, много вложить в землю навоза, золы, глубоко вспахать, хорошо обработать, к этому требуется еще знать, где, когда, в какую почву сколько и чего требуется вложить, как обрабатывать. Для этого нужно организовать кружки агротехники заниматься повышением своих знаний, овладеть техникой сева.

Товарищи агрономы должны в этой работе оказать конкретную практическую помощь и немедленно

Товарищи трактористы!

От участия тракторного парка в посевной нашого района зависит успех сева. Чтобы полностью использовать всю механизированную силу, здесь дело за вами, товарищи механики, бригадиры и трактористы. Вы должны решить задачу правильного и полного использования техники в сельском хозяйстве, данной нашей партией и правительством.

Надо лучше беречь, лучше использовать трактора и машины, надо лучше изучить их, по хозяйствам пользоваться ими, не допускать простоев, бороться за перевыполнение их производственных возможностей, экономить горючее. Еще раз проверьте готовность тракторов к ударной работе на колхозных полях.

Поднимайте выше знамя социалистического соревнования за переходящий мандат Крайкома и Крайисполкома.

Будьте готовы вы и подготвьте ваши трактора на дело успешного выполнения большевистского сева.

Подготовить крепкого, здорового коня

Товарищи колхозницы и колхозники! Надо прямо сказать у нас не мало есть таких колхозов, где еще к лошадям относятся варварски явно вредительская, кулацкая обезличка в колхозной конюшне свое дело делает. Разве не возмутителен такой факт, когда мы имеем в колхозах партия, все наши работники

„Красная звезда“, „Страна союзов“ — на 20-30 процентов чесоточных лошадей, с побитыми плечами, спинами?

Мы требуем от вас, товарищи колхозники и колхозницы, немедленно ликвидировать обезличку, смыть это пятно варварства, ускорить лечение больных лошадей, слабых поставить на усиленный подкорм.

В каждой бригаде, на полевых станах устроить для лошадей навесы, забросить в достаточном количестве корма к месту кормления.

Мы обращаемся к шефу коня — комсомольцам взять кормление лошадей в свои руки и дать коня к севу здорового, крепкого. Не допустим к лошадям недостойных людей, случайных.

Самотек в деле подготовки может погубить успех сева.

Мы знаем из истории колхозной жизни, что маленькие неполадки приводят к неизбежным прорывам. В целях устра

нения всех неполадок считаем необходимым в первых числах апреля организовать общественный смотр готовности к севу, путем выезда.

Сталинский устав колхозной жизни — мощный рычаг подъема социалистического животноводства

Животноводство в нашем районе до сих пор еще является отстающим участком. К нашему слету еще далеко не все колхозы имеют товарные фермы. Пятая часть колхозных дворов не имеет коров. В ряде колхозов мы имеем крайне безобразное отношение к содержанию животных, к сокращению и выращиванию молодняка.

Есть, понятно, хорошие товарные фермы. Возьмем к примеру МТФ колхоза „Пунане-Лип“. Колхозники, работающие на этой ферме в течение трех лет, полностью сохраняют и выращивают телят. Или свинофермы колхозов им. Ульянова, „Красный май“, которые в этом году не имеют ни одного павшего поросенка. Одна

ко есть фермы с показателями из рук вон плохими, СТФ колхозов „1-я пятилетка“ и „Красный трудовик“ имеют падеж на 50 процентов, МТФ колхоза „Завет Ильича“: из 3-х телят все пали.

Мы спрашиваем колхозников и колхозниц отстающих колхозов, почему вы не выполняете указание тов. Сталина о том, что дело животноводства должно быть сделано. Разве не это факт, жны взять в свои руки вся когда мы имеем в колхозах партия, все наши работники

партийные и беспартийные. Давайте будем выполнять и указание всесоюзного съезда колхозников-ударников:

„Каждый честный колхозник, каждый ударник должен отвечать не только за себя одного, а по крайней мере за десяток своих ближайших соседей, товарищей по работе. Только тогда, когда он, честно работая сам, добьется того, что вокруг него другие десять будут также честно работать, только тогда, когда он беспощадно будет разоблачать вредителей, кулаков, жуликов, воров, злостных прогульщиков и сумеет поднять против них других колхозников, а не будет молчать, не будет смотреть на все безобразия сквозь пальцы, только тогда он будет иметь право носить почетное звание ударника, только тогда добьется он успехов, только тогда не пропадут даром труды ударников“.

Выше знамя сталинского похода

Крайком ВКП(б) и Крайисполком, по инициативе делегатов Западной Сибири на 7-м всесоюзном съезде советов, обявили сталинский поход за подъем социалистического животноводства, за высокий урожай.

Условия похода, утвержденные Крайкомом ВКП(б) и Крайисполкомом, призывают нас на выполнение главного требования сталинского устава колхозной жизни — крепить колхозы. **В ближайшее время сделать все колхозы большевистскими**

Постановление бюро Ижморского РК ВКП(б) о Глухове

2 апреля 1935 года

За нарушение государственной дисциплины, непредоставление льготы семье красноармейца Поздняко пос. Пушкина, за волокиту и игнорирование распоряжений районных руководящих организаций о предоставлении льготы этой семье, за отказ от масс преседателя Троицкого сельсовета Глухова в работе снять, обявить строгий выговор с предупреждением.

Бюро РК ВКП(б).

Не извращать нового устава

Кулачество как класс разбито, но не добыто, осколки его подчас в „овечьей шкуре“ пребывают в колхозах и там творят свои преступные дела. Нужно быть бдительным.

Однако отсутствием классовой бдительности страдают некоторые руководители сибирских колхозов. Так, в „Знамя ударника“ членом сельхозартели принял кулак-лишенец Иваненко Павел, в „Борьба за социализм“ работает кулак-лишенец Журавлев Яков и другие.

Нужно не извращать нового устава сельхозартели, в котором говорится: „В артель не принимаются кулаки и все лица лишенные избирательных прав“. Из-за этого правила допускается для тех бывших кулаков, которые в течение 3-х лет своей честной работой и поддержкой мероприятий советской власти показали, что они исправились.

М. Барсук.

ми, а всех колхозников замечательными и культурными тружениками социалистической родины.

Улучшить качество колхозной продукции — важнейшая задача сталинского похода.

Товарищи колхозники и колхозницы! Мы призываем вас всех включиться в сталинский поход.

* * *

На 3-м Краевом съезде ударников колхозов наш орденоносный руководитель — председатель Крайисполкома тов. **Гридинский** в своем докладе указал, что наци район далеко отстает в подготовке к весеннему севу.

Это обязывает нас немедленно дни, ни часа удешевить свои силы на ликвидацию всех недоделок и неполадок в подготовке к севу в каждом колхозе, в каждой бригаде.

Заверяем, что в ближайшее время мы снимем пятно отставшего района, и в этом дает нам право сталинский устав колхозной жизни и мы уверены в этом потому, что наши руководят прекрасные большевики, орденоносцы — товарищи **Эйхе и Гридинский**.

Выше знамя сталинского похода!

Ударным трудом каждого колхозника и колхозницы выведем наши колхозы и наш район из отстающих в ряды передовых районов орденоносной Западной Сибири.

Районный слет колхозников-ударников.

Ижморка 1 апреля 1935 г.

Саботажников вручения обязательств к ответу

8 апреля с. г. в селе Воскресенке выездной сессией Ижморского Народного суда рассмотрено дело кулака Меркулова, который демонстративно отказался от вручения ему обязательства по зернопосевкам, от которого встал на путь срыва мероприятий советской власти по вручению обязательств и против законов пролетарского государства.

Народный Суд приговорил Меркулова к двум годам лишения свободы и по отбытии наказания, ссылке на 5 лет.

Рубаков

НА ДНЮ СЕМЬЯ ПЯТИЦА

Колхоз „7-й съезд советов“ Ольговского сельсовета получил разнорядку райЭО за получение семян конопли из колхоза „2-я пятилетка“ Островского сельсовета. По приезде за семенами в Островку правление колхоза „2-я пятилетка“ писало резолюцию на распоряжение райЭО о том, что семян конопли не имеется, сами получили разнорядку на получение семян.

Выходит: у райЭО что правая рука творит, левая не знает.

Дают разнорядку получить из колхоза „2-я пятилетка“, а „2-я пятилетка“ дают разнорядку получить тех же семян в других колхозах. Гонят без толку лошадей, вместо подготовки их к весенне-посевной кампании.

Елисеев

Ответ, редактор Т. МЕДВЕДЕВ.

Тираж 2150